

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 27 iunie 2023, ora: 11:00

Punctul 1 12791/2023

ELIBERARE DIN FUNCȚIE PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul BERTHA CRISTIAN ADRIAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj (11506/2023)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul POPESCU CĂTĂLIN - ANDREI, procuror șef adjunct al Secției de resurse umane și documentare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, în prezent delegat în funcția de adjunct al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (12676/2023)

3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul FLOREA CRISTIAN NICOLAE, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba (5414/2023)

4. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna OPREAN LAURA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj, delegată în funcția de procuror șef al Serviciului judiciar penal din cadrul Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (12901/2023)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului BERTHA CRISTIAN – ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului POPESCU CĂTĂLIN - ANDREI, procuror șef adjunct al Secției de resurse umane și documentare din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, în prezent delegat în funcția de adjunct al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului FLOREA CRISTIAN NICOLAE, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.08.2023, a doamnei OPREAN LAURA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și

Justiție, în prezent delegată în funcția de procuror șef al Serviciului judiciar penal din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

Hotărârea nr. 897

Hotărârea nr. 898

Hotărârea nr. 899

Hotărârea nr. 900

Punctul 2 13139/2023

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei FOCA MARILENA, prim procuror adjunct la această unitate de parchet (12922/2023)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vatra Dornei a domnului STANCIU HOREANU CIPRIAN LAURENȚIU, procuror la această unitate de parchet (12001/2023)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gheorgheni a doamnei DEZSO DORA MARGIT, procuror la această unitate de parchet (12405/2023)

4. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiași a domnului POPA RADU COSTEL, procuror la această unitate de parchet (12273/2023)

5. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef adjunct al Secției judiciare penale dn cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei MINCĂ MARINELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (12813/2023)

6. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt a doamnei ANUȚA ANCA ELENA, procuror la această unitate de parchet (12941/2023)

7. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele a doamnei NIȚĂ COSMIN MARIUS, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău (12020/2023)

8. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina a doamnei JIANU SILVANA RALUCA, procuror la această unitate de parchet (11938/2023)

9. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GRIGORE CRISTIAN, procuror la această unitate de parchet (12407/2023)

10. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei APOSTOL MIHAELA, procuror la această unitate de parchet (12336/2023)

11. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș a doamnei BORCUTI DANA MIRELA, procuror la această unitate de parchet (12597/2023)

12. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița Năsăud a domnului BRICIU ADRIAN, procuror la această unitate de parchet (11922/2023)

13. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești a doamnei VLAICU JOIȚA, procuror la această unitate de parchet (12531/2023)

14. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej a domnului MARIAN CLEMENT VIRGIL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla (11925/2023)

15. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpeni a domnului FILIP RĂZVAN CĂTĂLIN, procuror la această unitate de parchet (12436/2023)

16. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Secției judiciare civile din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București a doamnei REINCKE CARMEN-MIHAELA, procuror la această unitate de parchet (12940/2023)

17. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dragomirești a domnului MARIA DANIEL MARIUS, procuror la această unitate de parchet (12310/2023)

18. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag a domnului MESZAROȘ TIBERIU, procuror la această unitate de parchet (12720/2023)

19. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud a doamnei CIUGUDEAN GEORGETA ADRIANA, procuror la această unitate de parchet (12435/2023)

20. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei COJOCARU IONELA AMALIA, procuror la această unitate de parchet (13011/2023)

21. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești a domnului IONAȘCU CĂTĂLIN OLIVIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău (12448/2023)

22. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași a domnului STANCU HARITON, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12907/2023)

23. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău a domnului DOHAN IOAN CĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12962/2023)

24. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Blaj a domnului DORDEA MARCIAN SILVIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12433/2023)

25. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca a doamnei CIOPA ANI CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12938/2023)

26. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești a domnului PASCARU ANDREI RĂZVAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău (12698/2023)

27. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul București a domnului ANGHEL ALEXANDRU - ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (12318/2023)

28. Propunerea de delegare în funcția de procuror general militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului colonel magistrat NICULA ILIE IONEL, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (12696/2023)

29. Propunerea de delegare în funcția de procuror militar șef Birou Documente Clasificate la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului colonel magistrat IVĂNESCU PETRIȘOR, procuror militar șef Secție urmărire penală în cadrul în cadrul Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara (12024/2023)

30. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității economico- financiare din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MILITARU GEORGE COSMIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (13249/2023)

31. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului CROITORU TRAIAN, prim procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet (12781/2023)

32. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului ALEXE IOAN ADRIAN, procuror șef Secție urmărire penală și supraveghere în cadrul acestei unități de parchet (12779/2023)

33. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală și supraveghere la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului POPA SORIN MIHAI, în cadrul acestei unități de parchet (12776/2023)

34. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani a doamnei GAL VERONICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (13160/2023)

35. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus a domnului AMARIE CĂTĂLIN LEONARD, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Maramureș (12609/2023)

36. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria a doamnei DICĂ MIRELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (13171/2023)

37. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei DINU VIORICA CLEOPATRA, procuror la această unitate de parchet (13165/2023)

38. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Glurgiu a doamnei BRATU ADRIANA MARILENA, procuror la această unitate de parchet (13166/2023)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei FOCA MARILENA, prim procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 28.06.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vatra Dornei a domnului STANCIU HOREANU CIPRIAN LAURENȚIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la

ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gheorgheni a doamnei DEZSO DORA MARGIT, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiași a domnului POPA RADU COSTEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef adjunct al Secției judiciare penale dn cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei MINCĂ MARINELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt a doamnei ANUȚA ANCA ELENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele a doamnei NIȚĂ COSMIN MARIUS, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina a doamnei JIANU SILVANA RALUCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul

Harghita a domnului GRIGORE CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei APOSTOL MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 13.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș a doamnei BORCUTI DANA MIRELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița Năsăud a domnului BRICIU ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești a doamnei VLAICU JOIȚA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej a domnului MARIAN VIRGIL CLEMENT, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla (delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej), începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpeni a domnului FILIP RĂZVAN CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 20.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

16. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Secției judiciare civile din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București a doamnei REINCKE CARMEN-MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 3 luni. (unanimitate)

17. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dragomirești a domnului MARIA DANIEL MARIUS, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 17.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

18. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag a domnului MESZAROȘ TIBERIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 18.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

19. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud a doamnei CIUGUDEAN GEORGETA ADRIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 05.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

20. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei COJOCARU IONELA AMALIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

21. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești a domnului IONAȘCU CĂTĂLIN OLIVIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

22. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași a domnului STANCU HARITON, procuror în cadrul acestei

unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

23. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău a domnului DOHAN IOAN CĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 18.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

24. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Blaj a domnului DORDEA MARCIAN SILVIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 18.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

25. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca a doamnei CIOPA ANI CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

26. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești a domnului PASCARU ANDREI RĂZVAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău, începând cu data de 06.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

27. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul București a domnului ANGHEL ALEXANDRU - ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

28. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror general militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului colonel magistrat NICULA ILIE IONEL, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

29. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror militar șef Birou Documente Clasificate la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului colonel magistrat IVĂNESCU PETRIȘOR, procuror militar șef Secție urmărire penală în cadrul în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror militar șef al Secției urmărire penală din cadrul în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara a domnului colonel magistrat IVĂNESCU PETRIȘOR, începând cu data de 01.07.2023. (unanimitate)

30. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității economico- financiare din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MILITARU GEORGE COSMIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 03.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

31. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului CROITORU TRAIAN, prim procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

32. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului ALEXE IOAN ADRIAN, procuror șef Secție urmărire penală și supraveghere în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

33. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală și supraveghere la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului POPA SORIN MIHAI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

34. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani a doamnei GAL VERONICA, procuror în cadrul acestei

unități de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

35. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus a domnului AMARIE CĂTĂLIN LEONARD, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Maramureș, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 3 luni. (unanimitate)

36. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria a doamnei DICĂ MIRELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

37. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei DINU VIORICA CLEOPATRA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

38. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Glurgiu a doamnei BRATU ADRIANA MARILENA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 901

Hotărârea nr. 902

Hotărârea nr. 903

Hotărârea nr. 904

Hotărârea nr. 905

Hotărârea nr. 906

Hotărârea nr. 907

Hotărârea nr. 908

Hotărârea nr. 909

Hotărârea nr. 910

Hotărârea nr. 911

Hotărârea nr. 912

Hotărârea nr. 913

Hotărârea nr. 914

Hotărârea nr. 915

Hotărârea nr. 916

Hotărârea nr. 917

Hotărârea nr. 918

Hotărârea nr. 919

Hotărârea nr. 920

Hotărârea nr. 921

Hotărârea nr. 922
Hotărârea nr. 923
Hotărârea nr. 924
Hotărârea nr. 925
Hotărârea nr. 926
Hotărârea nr. 927
Hotărârea nr. 928
Hotărârea nr. 929
Hotărârea nr. 930
Hotărârea nr. 931
Hotărârea nr. 932
Hotărârea nr. 933
Hotărârea nr. 934
Hotărârea nr. 935
Hotărârea nr. 936
Hotărârea nr. 937
Hotărârea nr. 938

Punctul 3 13146/2023

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț a domnului MUNTEANU DUMITRU, procuror la această unitate de parchet (12449/2023)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei PLOPEANU (ȘERBĂNAȚI) MĂDĂLINA BRÂNDUȘA, procuror la această unitate de parchet (12558/2023)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehăia a domnului ANGHEL ALEXANDRU BOGDAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea (12270/2023)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a domnului CĂBULEA ADRIAN IOAN, procuror la această unitate de parchet (12526/2023)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Galați din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului PĂTRĂNOIU ROBERT GABRIEL(12834/2023)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara a domnului TUDOROAIA GABRIEL, procuror la această unitate de parchet (12526/2023)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin a domnului ROȘCA SERGIU VALER, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca (11921/2023)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârșova a doamnei DRUMEA MONICA-MARIANA, procuror la această unitate de parchet (12019/2023)
9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia a domnului CRISTEA VIRGIL, procuror la această unitate de parchet (12434/2023)

10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle a domnului TOMESCU IRINEL MIHAI, procuror la această unitate de parchet (12906/2023)

11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Hunedoara din cadrul Serviciului teritorial Alba Iulia al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CIBIAN GINA - MONICA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (12835/2023)

12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Șimleu Silvaniei a doamnei GHIRAN ALINA ANDREIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj (12254/2023)

13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara a domnului locotenent colonel magistrat GOLBAN ADRIAN NICOLAE, procuror militar la această unitate de parchet (13144/2023)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț a domnului MUNTEANU DUMITRU, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei PLOPEANU (ȘERBĂNAȚI) MĂDĂLINA BRÂNDUȘA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehaia a domnului ANGHEL ALEXANDRU BOGDAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Segarcea, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a domnului CĂBULEA ADRIAN IOAN, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 16.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Galați din

cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului PĂTRĂNOIU ROBERT GABRIEL, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara a domnului TUDOROAIA GABRIEL, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 02.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin a domnului ROȘCA SERGIU VALER, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârșova a doamnei DRUMEA MONICA-MARIANA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 18.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia a domnului CRISTEA VIRGIL, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.08.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle a domnului TOMESCU IRINEL MIHAI, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării propunerii de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Hunedoara din cadrul Serviciului teritorial Alba Iulia al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a

doamnei CIBIAN GINA - MONICA, procuror în cadrul acestei structuri specializate. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Șimleu Silvaniei a doamnei GHIRAN ALINA ANDREIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj, începând cu data de 03.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara a domnului locotenent colonel magistrat GOLBAN ADRIAN NICOLAE, prim procuror militar adjunct la această unitate de parchet, începând cu data de 15.07.2023, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 939

Hotărârea nr. 940

Hotărârea nr. 941

Hotărârea nr. 942

Hotărârea nr. 943

Hotărârea nr. 944

Hotărârea nr. 945

Hotărârea nr. 946

Hotărârea nr. 947

Hotărârea nr. 948

Hotărârea nr. 949

Hotărârea nr. 950

Punctul 4 13163/2023

Cererea de numire în funcția de procuror a domnului MARCU LIVIU MARCEL, judecător la Curtea de Apel Alba Iulia

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat că nu sunt îndeplinite condițiile pentru a fi numit în funcția de procuror la la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj de către domnul Marcu Liviu Marcel, judecător la Curtea de Apel Alba Iulia. (unanimitate)

Hotărârea nr. 951

Punctul 5 13260/2023

Notă privind solicitarea doamnei procuror MIHAELA BELDIE - CANELA de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - structura centrală

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția Națională Anticorupție - structura centrală a doamnei procuror MIHAELA BELDIE – CANELA, începând cu data de 15.08.2023 și continuarea activității acesteia la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului

1 București (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Hotărârea nr. 952

Punctul 6 13147/2023

Cererea formulată de doamna judecător COLAN LIVIA CONSTANȚA de revocare a Hotărârii nr.850/15.06.2023 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (14716/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât revocarea Hotărârii nr. 850 din data de 15.06.2023 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, ca urmare a solicitării doamnei judecător. (unanimitate)

Hotărârea nr. 953

Punctul 7 13261/2023

Contestații formulate de candidații declarați respinși la concursul de promovare efectivă a procurorilor

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea contestației formulate de domnul BUCURICĂ RADU GEORGE, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Caraș Severin, împotriva Hotărârii nr.4 din data de 21.06.2023 a Comisiei de organizare a concursului de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, în perioada mai - octombrie 2023. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea contestației formulate de domnul DINICĂ MIHAI – GABRIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești, împotriva Hotărârii nr.5 din data de 21.06.2023 a Comisiei de organizare a concursului de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, în perioada mai - octombrie 2023. (unanimitate)

Hotărârea nr. 954

Hotărârea nr. 955

Punctul 8 13347/2023

Notă privind situația juridică a unui procuror (13292/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea efectelor Hotărârii Secției pentru procurori nr. 679/23.07.2019, menținute prin Hotărârea Secției pentru procurori nr. 75/31.01.2023 și încetarea suspendării din funcție a domnului ONEA LUCIAN GABRIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina. (unanimitate)

Hotărârea nr. 956

Punctul 9 13451/2023

PLANGERI PRELABILE

1) Plângerea prealabilă formulată de către doamna MIHAELA AGHENIȚEI, împotriva Hotărârii nr. 505/2023 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (10/26778/2023)

2) Plângerea prealabilă formulată de către domnul LIA SORIN MARIAN, împotriva Hotărârii nr. 1523/2022 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (10/24263/2023)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât respingerea, ca neîntemeiată, a contestației formulate de doamna AGHENIȚEI MIHAELA împotriva Hotărârii nr. 505/11.04.2023 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul procuror LIA SORIN MARIAN împotriva Hotărârii nr. 1523/22.11.2022a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (unanimitate)

Hotărârea nr. 957

Hotărârea nr. 958

Punctul 10 13454/2023

Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de un procuror, în prezent suspendat din funcție (11801/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât suspendarea soluționării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, a unui procuror, în prezent suspendat din funcție, până la soluționarea definitivă a cauzei penale. (unanimitate)

Hotărârea nr. 959

Punctul 11 13457/2023

Solicitarea formulată de Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța, de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unui post unic de grefier cu studii medii (10393/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a aprobat organizarea concursului pentru ocuparea unui post unic vacant de grefier cu studii medii la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârșova, cu observațiile reținute în cadrul ședinței Comisiei nr. 2 procurori din data de 26.06.2023.

Hotărârea nr. 960

Punctul 12 13459/2023

Concursul de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, organizat în perioada 24 mai - 13 octombrie 2023 (12/10186)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a aprobat componența comisiilor de evaluare la concursul de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, organizat în perioada 24 mai – 13 octombrie 2023. (unanimitatea voturilor exprimate, o abținere)

Hotărârea nr. 961